

# ŠPORT IN TELESNA KULTURA

Sklepi predsedstva OK SZDL

## Problematika telesne kulture

• Gradivo o stanju telesne kulture na področju občine Šiška je izdelano tako, kot je bilo vsebinsko opredeljeno glede na problematiko in stališča seje predsedstva občinske konference SZDL z dne 9. 11. 1977, ko je obravnavala gradivo o TK v Ljubljani. Med drugim je v gradivu problematika sistematizirana, izvršena aplikacija dejanskega stanja na portoroške sklepe in na teze RK SZDL. Gradivo vsebuje tudi osnove za izdelavo dokumentacije, ki lahko služi konkretni akciji za oblikovanje družbenega dogovora za gradnjo in vzdrževanje objektov za telesno kulturo v občini Šiška.

• Predsedstvi sprejemata navedeno poročilo o stanju in problematiki TK in soglašata z opredelitvijo nalog v SITKS Ljubljana-Šiška za obdobje 76-80, ter celotnim programom uresničevanja smernic družbenega plana na področju TK za leto 1978-1980.

• Predsedstvi ugotavljata, da je nesprejemljivo še nadaljnje zagotavljanje sredstev za vrhunski šport v škodo financiranja množičnega športa. Jasno je izražena zahteva, da se izdelajo programi za leto 1978, tako da bo razmerje med obema vrstama športa v finančni konstrukciji in realizaciji ustrezna dogovorjenim sklepom in stališčem. Pri tem je potrebno ugotoviti in analizirati vzroke, ki so privedli do nesorazmerij in opredeliti strokovno in politično odgovornost. Če je potrebno, naj se pregleda sprejete samoupravne sporazume in jih eventualno dopolni.

• Predsedstvi ugotavljata, da imajo različne organizacije in društva v občini Šiška objekte, ki jih uporabljajo za letovanja otrok. Ta so v Poreču, Pagu, Rovinju, Srednjem Vrhu, Bohnju in drugod. Postavlja se vprašanje vzdrževanja in upravljanja teh domov, v katerih se opravlja del programa tako telesne kulture, izobraževanja, otroškega varstva, zdravstva, socialnega skrbstva itd. Mnenja smo, da bi upraviteljstvo teh objektov, vzdrževa-

### IZPOLNITE VPRAŠALNIK

ZTKO je poslala vsem osnovnim telesnokulturnim organizacijam, šolskim športnim društvom, organiziranim aktivom ZSMS v krajevnih skupnostih in rekreativnim skupinam v organizacijah združenega dela vprašalnik za program dejavnosti v letu 1978. Vprašalniku so obenem priložili tudi predlog kriterijev za financiranje športne rekreacije.

Rok za dostavo odgovorov je 31. januar 1978. Isti rok je tudi za dostavo finančnega poročila za leto 1977.

nje itd. enotno uredilo, pa tudi združevalo sredstva, saj gre za skupen interes možnosti kvalitetnega premika in smotnosti uporabe teh objektov vse v prid naših otrok.

• Delegatski sistem v društvih in organih telesnokulturne skupnosti ni dovolj zaživel. Zato je treba z volitvami novih delegatov in ponovnega konstituiranja vseh organov zagotoviti večji vpliv pri izdelovanju politike na področju telesne kulture od strani delegatov iz združenega dela in KS. KS mora postati osnovni družbenopolitični koordinator vseh zainteresiranih na svojem območju tudi v telesni kulturi.

Od delegatov je potrebno zahtevati večjo aktivnost in odgovornost pri delu, omogočiti pa tudi boljši pregled in vpliv na odločanje o namenu potrebe sredstev za TK v občini, pa tudi v mestu in republikli.

• Strokovni vzgoji kadrov je treba posvetiti po začrtanem programu še več pozornosti v smislu specializacije. Pri tem pa ne zanemariti možnosti aktiviranja amaterskih telesnokulturnih delavcev, ki lahko v množičnosti ob večjih akcijah konkretno sodelujejo s svojimi organizacijskimi pa tudi strokovnimi izkušnjami.

• Predsedstvi sodita, da bi se dalo s primerno družbenopolitično akcijo zainteresirati vodstva nekaterih sindikalnih organizacij, da bi sredstva, ki

jih namenjajo za samostojne atraktivne telesnokulturne manifestacije oz. tekmovanja dalo na razpolago SITKS, kar bi omogočilo širše in boljše organiziranje množičnih rekreativnih tekmovanj.

• Predsedstvi dajeta podporo iniciativi, da se z družbenim dogovorom na področju občine Šiška združujejo finančna sredstva za investicije v TK objekte in z njimi dobro gospodariti. Pri tem sta mnenja, da je prvenstveno urediti stanje na obstoječih in končati dela na začelih objektih, nato pa zgrajevati po izdelanem investicijskem projektu osnovne centre TK v KS.

• Ugotavljamo, da je potrebno formirati ustrezen organ pri občinski konferenci SZDL, ki bi spremljal problematiko v TK v občini ter politično deloval na uresničitvi zastavljenih programov in ureditvi vprašanj s tega področja.

• Izdelati je pregled zasedenosti sedanjih objektov. Predsedstvi ugotavljata, da bi se lahko z boljšo organizacijo in pregledom bolj smotno uporabljali obstoječi kulturni objekti in prostori, med katere se še posebej uvršča telovadnice v Solah.

• Predsedstvi menita, da je v upravnih in izvršilnih organih društev premalo mladih in je treba izvesti primerno zamenjavo dolgoletnih prizadevnih starejših športnih delavcev. Z novimi vsebinskimi in organizacijskimi prijemmi vključiti v športna društva čim več mladih. Pri tem se mora v veliko večji meri povezovati z občinsko konferenco ZSMS in ZTKO in zagotoviti pri delu društev več vzgoje pedagoškega in idejnopolitičnega dela. Organizacijam, ki vključujejo precejšnje število mladih in so po naravi dela družbeno pomembnejše in tudi uspešne pri svojem delu je omogočiti nemoteno delo s finančnimi in drugimi rešitvami.



Novo športno društvo  
Vižmarje-Brod

## Pestra dejavnost

Izpolnile so se želje ljubiteljev športnega udejstvovanja in rekreacije tudi v KS Vižmarje-Brod, kar so krajan in mladina že dolgo pričakovali. Na pobudo SZDL in KS je bil julija občni zbor Športnega društva Vižmarje-Brod, kar je omogočilo, kljub začetnim težavam, s katerimi se spoprijema IO ŠD, osnovo za vsestransko razvijanje športne in rekreacijske dejavnosti. Za množično dejavnost pa so dane tudi izredne naravne razmere in na novo zgrajeni športni objekti osnovne šole Novak-Očka.

Športno društvo je v kratkem času svojega obstoja že ustanovilo poleg obstoječega nogometnega kluba »Tabor-Sava« in strelske družine še košarkaški klub, sekcijo za namizni tenis in mali nogomet. Dane so razmere za ustanovitev sekcije za odbojko, kolesarstvo in rekreacijo, kar je v planu ŠD za 1978. leto.

Prvi rezultati množične športne dejavnosti ŠD so bili vidni že pri uspešno organiziranih športnih tekmovanjih ob praznovanju krajevnega praznika KS Vižmarje-Brod in dnevu republike. Športno-rekreacijska dejavnost je dokaj uspešna tudi v zimski sezoni v telovadnici šole z mesečnimi prirejanji različnih tekmovanj v košarki, namiznem tenisu, malem nogometu in plesnimi vajami.

Naše krajanje in prebivalce okolice vabimo, da se v čim večjem številu pridružijo športno-rekreacijskemu udejstvovanju, kar bo krepilo zdravje in obrambno sposobnost naše samoupravne socialistične domovine.

IO ŠD Vižmarje-Brod

Občni zbor Kajak-kanu kluba  
Rašica

## Pomanjkanje strokovnjakov

V dvorani gasilnega doma v Tacnu je bila 9. decembra skupščina Kajak-kanu kluba Rašica. V izčrpnih poročilih predsednika ing. Jožeta Kepica in trenerja Toneta Čizmana je bila prikazana pestra dejavnost tega športnega kolektiva, ki je na območju KS Guncije in Smartno-Tacen, ob ŠSD Stane Kosce, edino telesnokulturno društvo. Prav zaradi tega je zelo pomembna usmeritev kluba, razen vzgoje vrhunskih tekmovalcev v kajaku in kanuju, tudi v široko rekreativno dejavnost.

Klub goji rekreativno svojo osnovno pango v turističnem razredu, intenzivno pa je razvil svojo dejavnost v smučarskem teku in v krosih. Med pomembnejše uspehe kluba v letošnjem letu sodi vsekakor sodelovanje Boštjana Modica na svetovnem prvenstvu ter uspehi kluba pri organiziranju velikih prireditev, kot so Velika nagrada Rašice, občinski praznik, Maraton na Krki ter uspehi pionirjev in mladincev na republiškem in državnem prvenstvu. Klub je zasedel drugo mesto tudi na savskem maratonu Brežice-Zagreb.

Kritično pa so ocenili sodelovanje z edinim tovrstnim klubom v Ljubljani, z Ljubljanskim broderskim društvom, ki se ni odzvalo vabilu na skupščino. Položaj tega športa v Ljubljani vsekakor ni več rožnat, zato bi bilo pričakovati več sodelovanja, zlasti na področju vzdrževanja in investiranja v svetovno znano prog v Tacnu, ki je sedaj odvisno od navdušenja in delavnosti nekaterih tekmovalcev in funkcionarjev kluba. Težave so tudi s strokovnim kadrom, saj ima klub za 40 tekmovalcev le enega trenerja.

Prav zato je osnovna usmeritev kluba v prihodnje tudi izobraževanje in pridobivanje novih strokovnih in organizacijskih kadrov. Klub bo v prihodnjem letu posvetil vso pozornost izvajanju rekreativnih akcij, zlasti v smučarskem teku, glede na potrebe krajanov pa lahko v okviru možnosti prihaja tudi do drugih dejavnosti.

Ob zaključku skupščine je predstavnik tovarne Rašica, ki je pokrovitelj kluba, podelil priznanja vsem dosedanjim predsednikom kluba in funkcionarjem, ki delajo v klubu 15 let.  
Evgen Komel

## Bogat program

Področni zbor vaditeljev in učiteljev smučanja, ki deluje v Partizanu Medvode, šteje 29 članov (20 vaditeljev in 9 učiteljev). Za letošnje smučarsko sezono so pripravili bogat in zanimiv program dela.

Med semestralnimi počitnicami bodo organizirali vrsto smučarskih tečajev. Pripravili so tečaj v Flatnitzu (Avstrija), prevozni tečaj na Krvavcu in Kobli. V okolici Medvod bodo tečaji na Osolniku, kjer ima Partizan svojo vlečnico in dom. V neposredni bližini Medvod bo tečaj na Čerenu v Preski. Omeniti velja, da so to najcenejši tečaji, saj so tečajnine minimalne: od 200 do 700 din.

Ob sobotah in nedeljah bodo organizirali izlete v razne smučarske centre v Sloveniji.

Kakor v preteklih letih bodo organizirali tradicionalno tekmovanje za »Pokal Partizana«, ki je namenjeno najširšim množicam. Poskrbeli bodo, da v svoje vrste vključijo nove strokovne kadre, saj teh ni nikoli dovolj za uspešno delo in realizacijo postavljenega programa.

Vinko Jurjec